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(Saját tudósítónktól.) A  főváros lakos­
ságának tejjel való ellátása mind nagyobb i 
nehézségekbe ütközik s mindig több és több 
panaszra ad okot. A  főváros úgy akart se­
gíteni a bajon, hogy a főváros területére 
maximálta a tej árát, aminek az volt a kö­
vetkezménye, hogy csökkent a tej hozatal. 
Ugyanis a milimárik a vidéken adták el a 
tejet, ahol nincs maximális ár s drágábban 
adhatták el, mint Budapesten.

Ma délelőtt Folkusházy Lajos értekez­
letre hívta össze a tejszövetkezeteket és 
valamennyi b udapesti tejnagykereskedőt, 
hogy a fővárosnak tejjel való ellátásáról tár­
gyaljon velük.

Elsősorban arról volt szó, hogy a kór­
házaknak és a gyermekeknek biztosítsák a 
szükséges tejmennyiséget, ami 130— 140.000 i 
literre tehető.

Errenézve többféle terv merült fel, a 
sok közül a legegyszerűbbről tanácskoztak 
sokáig, arról ugyanis, hogy Budapesten a 
lisztutalványok mintájára éleibe kell léptetni 
a tejutalványokat.

Folkusházy tanácsnok azon az állás­
ponton volt, hogy a tejutalványokat a leg­

rövidebb idő alatt életbe kell léptetni. Az
értekezlet helyeselte a tervet s Folkusházy* 
kijelentette, hogy nyomban utasítani fogja 
a fővárosi statisztikai hivatalt készítsen ki­
mutatást arról, mennyi tej érkezik Buda­
pestre, s mennyi tejet fogyaszt a főváros 
lakossága.

A kimutatásnak a legrövidebb idő alatt 
készen kell lenni s ennek alapján készül el 
majd Budapest tejjel való ellátásának uj 
módja : a tej utalvány ozás segítségével.

Az elöljáróságok, úgy mint a lisztutalvá­
nyokat, fogják szétosztani a tej utalványokat 
is, amelyek alapján üzletekben, kávéméré­
sekben, a tej szövetkezetekben kiadják a. te­
jet. A statisztikai hivatalnak arról is kimu­
tatást kell készíteni, hogy a tej nagykereske­
dők kinek mennyi tejet adnak el, hogy az 
utalványozás körzeten kint és lehetőleg min­
den igény kielégítésével történhessék.

A fővárosban naponkint mintegy 280 
ezer liter tej fogy el, de a tanács ebből a 
mennyiségből a kórházaknak és a gyerme­
keknek tej szükség! étét akarja biztosítani s 
azt reméli, hogyha életbe lépteti a tejutal­
ványokat, a tejfogyasztás igazságos elosztá­
sáról is gondoskodott, valamint a kórházak 
és a gyermek részére szükséges tejről is.

esiővárosi házinyomda 1915.


